
Piscinas / Swimming Pools

We  l o v e



We  l o v e

ES_En Gresmanc Group, nos encanta crear espacios donde la vida 

pueda disfrutarse al máximo, que los colores y las texturas envuelvan 

los momentos, para hacérlos únicos y memorables. Por ello nuestros 

productos ofrecen todo tipo de soluciones para ayudarte a crear esos 

espacios y que puedas vivirlos intensamente.

EN_In Gresmanc Group, we love creating spaces where life can be 

enjoyed to the maximum, colors and textures that envelop the mo-

ments, to make them unique and memorable. That is why our products 

offers all kinds of solutions to help you to create those spaces to be able 

to you live them vividly.
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White Stone (WS)

310 x 310 x 10 / 625 x 310 x 10

Grey (GR) Beige (BE)

Colores / Colors:

Características / Features:

Resistencia
química.
Chemical 
resistance.

Resistencia a la 
helada.
Frost resistance. 

Resistencia a las 
manchas.
Stain resistance.

Nuevo Anti-slip C3 con tacto suave. De fácil limpieza 
y mantenimiento.

New C3 Anti-slip, soft touch, and easy to clean.

Cerámica extrusionada antibacteriana. Elimina el 
99% de las bacterias en su superficie.
Antibacterial extruded clinker. Eliminates the 99% of 
bacteria on its surface.

Nuestros diseños se realizan con la más moderna 
tecnología de impresión inkjet.
Our designs are realized with the latest inkjet printing 
technology.

La baja absorción de agua de nuestra cerámica le 
otorga la clasificación de porcelánico.
The low water absorption rate of our clinker, gives it 
porcelain feature.

Medidas de base / Base dimensions:
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Serie

Evolut ion

White Stone. Borde técnico, rej i l la cerámica, peldaño recto evo 1200.
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ES  - La serie Evolution de Gresmanc, realizada en pasta blanca, representa una opción ideal para piscinas 
residenciales sobre todo de nueva construcción, por estar en línea con las tendencias estéticas actuales. 
Sus tonalidades claras y acabados efecto piedra dotan a los espacios de la calidez de la cerámica y de los 
materiales naturales. 

Se presenta con bases en formato 625x310x10 mm y 310x310x10 mm acompañadas, como siempre, de sus 
correspondientes piezas especiales y con peldaños de 310, 625 y 1200 milímetros de longitud.

White Stone. Base 625 x 310 mm, peldaño recto evo.
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Serie Evolution

EN  - The Evolution series by Gresmanc, made in white body, represents an ideal option for residential 
swimming pools, especially new ones, as they are in line with current aesthetic trends. Its clear tones and 
stone effect f inishes give spaces the warmth of ceramics and natural materials.

It is presented with tiles in 625x310x10 mm and 310x310x10 mm format. Accompanied, as it is usual, of 
their corresponding special pieces and with step tiles of 310, 625 and 1200 millimeters length.

Beige. Base 625 x 310 mm, peldaño recto evo.



7 - Piscinas / Swimming Pools

BORDES DE PISCINA / POOL EDGES

PELDAÑO RECTO EVO 625
625 X 317 X 40

WS-551312
GR-551232
BE-551262 

PELDAÑO RECTO  EVO 1200
1200 X 317 X 40

WS-560312
GR-560232
BE-560262

CARTABÓN RECTO EVO 
INTERIOR 
625 X 625 X 40

WS-569312
GR-569232
BE-569262

CARTABÓN RECTO EVO 
EXTERIOR
625 X 625 X 40

WS-570312
GR-570232
BE-570262

PELDAÑO RECTO EVO 310
310 X 317 X 40

WS-556312
GR-556232
BE-556262
 

BORDE TÉCNICO
625 X 330 X 23

WS-579312
GR-579232 

CARTABÓN TÉCNICO INTERIOR
625 X 625 X 23

WS-580312
GR-580232
 

CARTABÓN TÉCNICO EXTERIOR 
625 X 625 X 23

WS-581312
GR-581232
 

Grey. Base 625 x 310 mm, peldaño recto evo.
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OTRAS PIEZAS ESPECIALES / OTHER SPECIAL PIECES

REJILLA CERÁMICA

Evacuación: 40m³ / h
500 X 245 X 25

WS-RJC31-500
GR-RJC23-500
BE-RJC26-500

ÁNGULO CURVO
310 X 43  r=35

WS-568312
GR-568232
BE-568262

MEDIA CAÑA
310 X 52  r= 35

WS-583312
GR-583232
BE-583262

ESQ. EXT. ÁNG. CURVO
72 X 72  r=35

WS-056312
GR-056232
BE-056262
 

ESQ. INT. MEDIA CAÑA
72 X 72  r=35

WS-584312
GR-584232
BE-584262
 

ESQ. INT. ÁNG. CURVO
43 X 43  r=35

WS-057312
GR-057232
BE-057262

ESQ. EXT. MEDIA CAÑA
r= 35

WS-585312
GR-585232
BE-585262

ESQUINA REJILLA CERÁMICA

Evacuación: 40m³ / h
450 X 450 X 25

WS-C-RJC31
GR-C-RJC23
BE-C-RJC26 

Serie Evolution

White Stone. Borde técnico, rej i l la cerámica.
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Volga (VO) Samara (SA) Taiga (TA)

625 x 310 x 10

Colores / Colors:

Medidas de base / Base dimensions:

Resistencia
química.
Chemical 
resistance.

Resistencia a la 
helada.
Frost resistance. 

Resistencia a las 
manchas.
Stain resistance.

Nuevo Anti-slip C3 con tacto suave. De fácil limpieza 
y mantenimiento.

New C3 Anti-slip, soft touch, and easy to clean.

Cerámica extrusionada antibacteriana. Elimina el 
99% de las bacterias en su superficie.
Antibacterial extruded clinker. Eliminates the 99% of 
bacteria on its surface.

Nuestros diseños se realizan con la más moderna 
tecnología de impresión inkjet.
Our designs are realized with the latest inkjet printing 
technology.

Características / Features:
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Serie

Madera /  Wood

Volga. Base 625 x 310 mm, peldaño recto evo.
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Volga. Base 625 x 310 mm,peldaño recto evo.
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ES  - Sofisticados diseños de madera en gres 
extrusionado a la altura de los más exigentes 
paisajistas y decoradores. Las posibilidades de 
la tecnología inkjet permite a Gresmanc crear 
esta nueva colección de maderas que convierte 
cualquier espacio en exclusivo. 

Se presenta en formato 625 x 310 mm 
acompañada de peldaños de 625 y 1200 mm y 
bordes de piscina de 625 mm. Ideal para los 
entornos más vanguardistas.

EN  - Sophist icated designs in extruded 
stoneware at the height of the most demanding 
landscapers and decorators. Possibilities of 
inkjet technology allows Gresmanc to create 
this new collection of woods that turns any space 
into an exclusive one. 

It comes in 625 x 310 mm format. Accompanied 
by tile-steps of 625 and 1200 mm and pool 
edges of 625 mm. Ideal for the most avant-garde 
environments.

Serie Madera / Wood
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BORDES DE PISCINA / POOL EDGES

PELDAÑO RECTO EVO 625
625 X 317 X 40

TA-551562
VO-551382
SA-551512

PELDAÑO RECTO  EVO 1200 
1200 X 317 X 40

TA-560562
VO-560382
SA-560512

CARTABÓN INTERIOR
625 X 625 X 40

TA-569562
VO-569382
SA-569512

CARTABÓN EXTERIOR
625 X 625 X 40

TA-570562
VO-570382
SA-570512

Taiga. Base 625 x 310 mm, peldaño recto evo.
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Serie Madera / Wood
OTRAS PIEZAS ESPECIALES / OTHER SPECIAL PIECES

REJILLA CERÁMICA

Evacuación: 40m³ / h
500 X 245 X 25

NT-RJC24-500
TB-RJC99-500
FU-RJC98-500

ESQUINA REJILLA CERÁMICA

Evacuación: 40m³ / h
450 X 450 X 25

NT-C-NJC24
TB-C-RJC99
FU-C-RJC98

Samara. Base 625 x 310 mm, peldaño recto evo.
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Bermeo (BR)

Resistencia
química.
Chemical 
resistance.

Resistencia a la 
helada.
Frost resistance. 

Resistencia a las 
manchas.
Stain resistance.

Nuevo Anti-slip C3 con tacto suave. De fácil limpieza 
y mantenimiento.

New C3 Anti-slip, soft touch, and easy to clean.

Cerámica extrusionada antibacteriana. Elimina el 
99% de las bacterias en su superficie.
Antibacterial extruded clinker. Eliminates the 99% of 
bacteria on its surface.

Nuestros diseños se realizan con la más moderna 
tecnología de impresión inkjet.
Our designs are realized with the latest inkjet printing 
technology.

625 x 310 x 10

Colores / Colors:

Características / Features:

Medidas de base / Base dimensions:
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Serie

Piedra /  Stone

Bermeo. Borde técnico, rej i l la cerámica, peldaño recto evo.
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ES  - La serie Piedra se estrena con un luminoso 
y vivo diseño. Bermeo hace las delicias de cualquier 
entorno exterior, con un toque exclusivo y dinámico 
gracias a las sinuosas formas de la piedra. 

Los peldaños de 625 mm, bordes técnicos de 
piscina y la rejilla cerámica para la gestión de 
aguas, hacen de este un modelo completo para 
una espectacular piscina.

EN  - The Stone series has a bright and living 
design. Bermeo to delight any outdoor environment, 
an exclusive and dynamic touch thanks to the 
sinuous shapes of the stone. 

The 625 mm step-tile, the technical edges and 
the ceramic grid for water management, makes 
this a complete model for a spectacular pool.
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Serie Piedra / Stone

Bermeo. Base 625 x 310 mm, peldaño recto evo.
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BORDES DE PISCINA / POOL EDGES

PELDAÑO RECTO EVO 625
625 X 317 X 40

BR-551592

CARTABÓN INTERIOR
625 X 625 X 40

BR-569592

CARTABÓN EXTERIOR
625 X 625 X 40

BR-570592

OTRAS PIEZAS ESPECIALES / OTHER SPECIAL PIECES

REJILLA CERÁMICA

Evacuación: 40m³ / h
500 X 245 X 25

BR-RJC59-500

ESQUINA REJILLA CERÁMICA

Evacuación: 40m³ / h
450 X 450 X 25

BR-C-RJC59

BORDE TÉCNICO
625 X 330 X 23

BR-579592

CARTABÓN TÉCNICO INTERIOR
625 X 625 X 23

BR-580592

CARTABÓN TÉCNICO EXTERIOR
625 X 625 X 23

BR-581592

ÁNGULO CURVO
310 X 43  r= 35

BR-568592

ESQ. EXT. ÁNG. CURVO
72 X 72  r= 35

BR-056592

ESQ. INT. ÁNG. CURVO
43 X 43  r= 35

BR-057592

MEDIA CAÑA
310 X 52  r= 35

BR-583592

ESQ. INT. MEDIA CAÑA
72 X 72  r= 35

BR-584592
 

ESQ. EXT. MEDIA CAÑA
r= 35

BR-585592
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Serie Piedra / Stone

Bermeo. Borde técnico y rej i l la cerámica.
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Resistencia
química.
Chemical 
resistance.

Resistencia a la 
helada.
Frost resistance. 

Resistencia a las 
manchas.
Stain resistance.

Nuevo Anti-slip C3 con tacto suave. De fácil limpieza 
y mantenimiento.

New C3 Anti-slip, soft touch, and easy to clean.

Cerámica extrusionada antibacteriana. Elimina el 
99% de las bacterias en su superficie.
Antibacterial extruded clinker. Eliminates the 99% of 
bacteria on its surface.

Nuestros diseños se realizan con la más moderna 
tecnología de impresión inkjet.
Our designs are realized with the latest inkjet printing 
technology.

Tambora (TB) Fuji (FU)

245 x 245 x 12 / 310 x 310 x 14

Colores / Colors:

Características / Features:

Medidas de base / Base dimensions:
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Serie

Volcano

Fuj i .  Borde técnico y rej i l la cerámica. 
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Fuj i .  Borde técnico, rej i l la cerámica.
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ES  - Los modelos Tambora y Fuji se integran a  
la perfección en cualquier ambiente de exterior. 
En estos modelos existen diferentes soluciones 
para la coronación de piscinas tanto desbordantes 
como con sistema skimmer. 

Estos modelos se presentan con bases en formato 
310 x 310 mm y toda una gran variedad de piezas 
especiales para revestir por completo cualquier 
espacio.

EN  - Tambora and Fuji models integrate 
seamlessly into any outdoor environment. In 
these models there are different solutions for 
the coronation of both overf lowing pools and 
skimmer systems.

These models are presented with bases in 
310 x 310 mm format .  and a wide var iety of 
special pieces  to completely cover any space.

Serie Volcano
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BORDES DE PISCINA / POOL EDGES

BORDE PISCINA TÉCNICO
310 X 330 X 20

FU-TO06982
TB-TO06992

BORDE PISCINA RECTO
310 X 310 X 40

FU-O06982
TB-O06992

PELDAÑO RECTO EVO
310 X 317 X 40

TB-556972
FU-556962

OTRAS PIEZAS ESPECIALES / OTHER SPECIAL PIECES

REJILLA CERÁMICA

Evacuación: 40m³ / h
500 X 245 X 25

FU-RJC98-500
TB-RJC99-500

ESQUINA REJILLA CERÁMICA

Evacuación: 40m³ / h
450 X 450 X 25

FU-C-RJC98
TB-C-RJC99

MALLA TF-1
310 X 310

FU-128962
TB-128972

MALLA TF-2
310 X 310

FU/TB-126962
TB/FU-126972

CARTABÓN BORDE TÉCNICO EXTERIOR 
PISCINA
670 X 330 X 290

FU-T013982
TB-T013992

CARTABÓN BORDE RECTO EXTERIOR 
PISCINA
670 X 310 X 290

FU-013982
TB-013992

CARTABÓN BORDE TÉCNICO INTERIOR 
PISCINA 
705 X 330 X 290

FU-T012982
TB-T012992

CARTABÓN BORDE RECTO INTERIOR 
PISCINA 
705 X 310 X 155

FU-012982
TB-012992
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Serie Volcano

Tambora. Base 310 x 310 mm, peldaño f iorentino.
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Nature (NT) Rodamanto (RD)

Resistencia al
deslizamiento Rd (CTE).
Anti-slip resistance 
(Pendulum test).

3

Resistencia
química.
Chemical 
resistance.

Resistencia a la 
helada.
Frost resistance. 

Resistencia a las 
manchas.
Stain resistance.

Cerámica extrusionada antibacteriana. Elimina el 
99% de las bacterias en su superficie.
Antibacterial extruded clinker. Eliminates the 99% of 
bacteria on its surface.

245 x 245 x 12 / 310 x 310 x 14

Colores / Colors:

Características / Features:

Medidas de base / Base dimensions:
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Serie

Quijote

Nature. Base 310 x 310 mm, peldaño f iorentino.
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BORDES DE PISCINA / POOL EDGES

BORDE PISCINA TÉCNICO 
310 X 330 X 20

NT-T006242

CARTABÓN BORDE INTERIOR 
PISCINA CLÁSICO 
705 X 326 X 160

RD-012022

CARTABÓN BORDE TÉCNICO 
EXTERIOR DE PISCINA
670 X 330 X 290

NT-T013242

BORDE PISCINA CLÁSICO 
310 X 326 X 52

RD-006032

CARTABÓN BORDE EXTERIOR 
PISCINA CLÁSICO 
674 X 326 X 290

RD-013022

CARTABÓN BORDE TÉCNICO 
INTERIOR DE PISCINA 
705 X 330 X 290

NT-T012242

PELDAÑO FIORENTINO 
245 X 330 X 50

RD-033032
NT-033242
310 X 330 X 50

NT-034242
RD-034022

REJILLA CERÁMICA

Evacuación: 40m³ / h
500 X 245 X 25

NT-RJC24-500

ESQUINA REJILLA CERÁMICA

Evacuación: 40m³ / h
450 X 450 X 25

NT-C-RJC24

ÁNGULO CURVO
245 X 43 r=35

RD-101022

ESQ. EXT. ÁNG. CURVO
72 X 72 r=35

RD-056022

ESQ. INT. ÁNG. CURVO
43 X 43 r=35

RD-057022

OTRAS PIEZAS ESPECIALES / OTHER SPECIAL PIECES
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Serie Quijote
ES  - Los clásicos nunca fallan. Los modelos Nature 
y Rodamanto suponen una apuesta segura para 
patios, terrazas y, por qué no, piscinas. Estos 
modelos disponen de diferentes soluciones de 
coranación de piscinas tanto desbordantes como 
con sistema skimmer. 

Con modulación en formato 310 x 310 mm, 
estos modelos se complementan con la mayor 
variedad de piezas especiales. La garantía de 
resistencia y durabilidad está asegurada.

EN  - Classics never fail. Nature and Rodamanto 
models are a safe bet for patios, terraces and, 
why not, swimming pools. These models have 
different pool edge solutions both overf lowing 
and skimmer system. 

With modulation in 310 x 310 mm format, 
these models are complemented with the greatest 
variety of special pieces. The guarantee of 
resistance and durability is assured.

Rodamanto. Base 310 x 310 mm.
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Klinker Tech ofrece múltiples soluciones 
para desarrollar piscinas de uso público 
y privado con la garantía de aportar la 
más a l t a  c a l id a d  en  su s  pr o duc to s. 
Sistemas desbordantes con rejilla cerámica 
cuya evacuación es una de las más altas 
del mercado (40 m³/h), acabado antideslizante 
“Soft Tech” en sus bases  para una mayor 
seguridad en su tránsito, además de piezas 
especia les para un acabado profesional, 
apto para el ocio  y las actividades deportivas.

Es - Al servicio de los 
m e j o r e s  e s p a c i o s 
deportivos y de ocio.

Klinker Tech offers multiple solutions to 
develop swimming pools for public and 
private use with the guarantee of the 
highest quality in its products. In over-
f low systems with ceramic grids with 
one of the higher draining (40 m³/h), 
anti-slip “Soft Tech” for their bases for 
greater safety in transit, in addition to special 
pieces for a professional f inish suitable for 
leisure and sports activities.

En - At the service 
of the best sports and 
leisure spaces.
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Base engobada Acero. Sistema Wiesbaden.
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Bases

Engobada / Engobed
Usos: Fondos antideslizantes, playas y escaleras. / Uses: Anti-slip floors, stairs, walk acccess.

BNC01 
AZUL
245 x 120 x 9 

BNC06 
NEGRO
245 x 120 x 9 

BNC04 
BLANCO
245 x 120 x 9 

BNC08 
COBALTO
245 x 120 x 9  

BNC01-495 
AZUL
495 x 245 x 10 

BNC04-495 
BLANCO
495 x 245 x 10 

BNC17-495 
ACERO
495 x 245 x 10

BNC08-495 
COBALTO
495 x 245 x 10

Engobada rayada / Ribbed engobed
Usos: Fondos antideslizantes, playas y escaleras. / Uses: Anti-slip floors, stairs, walk acccess.

BNR01 
AZUL
245 x 120 x 10 

BNR04 
BLANCO
245 x 120 x 10  

BNR07 
MARFIL
245 x 120 x 10 

BNR17 
ACERO
245 x 120 x 10 

1,5%

C

BAJA ABSORCIÓN
1,5%
LOW ABSORTION
1,5%

RESISTENCIA A HELADAS
FROST RESISTANCE

RESISTENCIA QUÍMICA
CHEMICAL RESISTANCE

NORMA PARA PIE DESCALZO
“C “
NORM FOR BAREFOOT
“C “

RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO
THERMAL SHOCK
RESISTANCE

PARA PIE DESCALZO
BAREFOOT TILE

Características técnicas / Technical data ISO 13006 - EN 14411
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Bases

Esmaltada / Glazed
Usos: Paredes y fondos no antideslizantes. / Uses: Walls and non slip floors.

BS01 
AZUL
245 x 120 x 9 

BS01P 
AZUL
245 x 120 x 7 

BS08
COBALTO
245 x 120 x 9 

BS04P 
BLANCO
245 x 120 x 7 

BS08P
COBALTO
245 x 120 x 7 

1,5%

BAJA ABSORCIÓN
1,5%
LOW ABSORTION
1,5%

RESISTENCIA A HELADAS
FROST RESISTANCE

RESISTENCIA QUÍMICA
CHEMICAL RESISTANCE

SÓLO REVESTIMIENTO DE PAREDES
WALL CLADDING TILES
ONLY

RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO
THERMAL SHOCK
RESISTANCE

Características técnicas / Technical data ISO 13006 - EN 14411

Base rayada 245 x 120 azul. Borde finlandés cobalto y azul.
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Piezas especiales / Special pieces

CANTO ROMO LARGO (CRL-B)
BULLNOSE LONG
245 x 120 x 9

AZUL CRL-B01

BLANCO CRL-B04 

ACERO CRL-B17

ESQUINA EXTERIOR MEDIA CAÑA (EEM)
EXT. CORNER ROUND MITRE
r = 35    

ÁNGULO CURVO (AC)
FLOOR LEVEL UNION
245 x 43      r = 35

AZUL AC-B01

BLANCO AC-B04 

ACERO AC-B17

ESQUINA EXTERIOR ÁNGULO CURVO
EXT. CORNER FLOOR LEVEL UNION
72 x 72      r = 35

AZUL EER-B01

BLANCO EER-B04 

ACERO EER-B17

ESQUINA INTERIOR MEDIA CAÑA (EIM)
INT. CORNER RADIAL MITRE
72 x 72      r = 35

AZUL EIM-B01 

ACERO EIM-B17

BLANCO EIM-B04

AZUL EEM-B01

ACERO EEM-B17

BLANCO EEM-B04

MEDIA CAÑA (MD)
RADIAL TILE
245 x 52       r=35 

AZUL MD-B01

ACERO MD-B17

BLANCO MD-B04

ESQUINA INTERIOR ANG. CURVO (EIA)
INT. FLOOR LEVEL UNION
43 x 43      r = 35

AZUL EIA-B01

BLANCO EIA-B04 

ACERO EIA-B17
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Piezas especiales / Special pieces

CANALETA (CN)
DUCT
245 x 150  x 30

CANALETA (CN)
DUCT
245 x 245 x 20

CANALETA DESAGÜE (CNA)
DUCT
245 x 150 x 30

CANALETA DESAGÜE (CNA)
DUCT
245 x 245 x 20

 BLANCO CN04

ACERO CN17

BLANCO CN04-245 

ACERO CN17-245

BLANCO CNA04 

ACERO CNA17

BLANCO CNA04-245

ACERO CNA17-245

1,5%

C

BAJA ABSORCIÓN
1,5%
LOW ABSORPTION
1,5%

RESISTENCIA A HELADAS
FROST RESISTANCE

RESISTENCIA QUÍMICA
CHEMICAL RESISTANCE

NORMA PARA PIE DESCALZO
“C “
NORM FOR BAREFOOT
“C “

RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO
THERMAL SHOCK
RESISTANCE

PARA PIE DESCALZO
BAREFOOT TILE

Características técnicas / Technical data ISO 13006 - EN 14411

Base engobada y media caña acero.
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Sistema Finlandés / Finland system

FINLANDÉS BHT1 FINLANDÉS BHT2

120 5 5 5 5 5 55 5120 120120 245 245120 120120 120120 120120 120 120 120245

25
25 25

245 245

La estructura del sistema finlandés incluye una pieza de hormigón prefabricada con el objetivo de acelerar y simplificar el montaje y ejecución de los bordes de 
las piscinas desbordantes. Este sistema ofrece 3 ventajas:
- El canal ofrece una óptima gestión de las aguas del sistema desbordante con playa.
- Simplifica el montaje de la playa de la piscina.
- La pieza sujeta la rejilla de desagüe, evitando así costes adicionales.

Este sistema incluye un borde de agarre, adecuado para su uso en competiciones.

The structure of the finland system includes a concrete block with the aim of accelerating and simplifying the assembly and execution of the edges of the 
overflowing pools. This system offers 3 benefits:
- The finland canal offers an optimal management of the waters in the overflowing system pools with beach.
- Simplifies the assembly of the beach.
- The piece holds the drain grid, thus avoiding additional costs.
This system includes a grip in its edge, suitable for use in competitions.

ES

EN

HORMIGÓN
BHT1

35175264

200175210

245229

474

HORMIGÓN
BHT2

35175140

200191

245105

350
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Sistema Finlandés / Finland system

BORDE FINLANDÉS ALFA (BFA) / RIBBED EDGE FINGERGRIP ALFA
245 x 245 x 38

BORDE FINLANDÉS ALFA (BFA)
RIBBED EDGE FINGERGRIP ALFA
245 x 245 x 38

BORDE FINLANDÉS ALFA (BFA) / RIBBED EDGE FINGERGRIP ALFA
245 x 245 x 38

REJILLA CERÁMICA (RJC) / CERAMIC GRID
Evacuación: 40m³ / h
500 x 245 x 25

COBALTO AZUL BFA08/01 

COBALTO BLANCO BFA08/04 

COBALTO MARFIL BFA08/07

BLANCO BFA04

ACERO BFA17

COBALTO BFA08

NEGRO BFA06

NEGRO AZUL BFA06/01

NEGRO BLANCO BFA06/04

NEGRO MARFIL BFA06/07

BLANCO RJC04-500

ACERO RJC17-500

MARFIL RJC07-500

CARTABÓN EXT. (CORTE)
EXT. MITERED CORNER (CUT)
245 x 245 x 38

COBALTO AZUL CE-BFA08/01 

COBALTO BLANCO CE-BFA08/04 

COBALTO MARFIL CE-BFA08/07

NEGRO AZUL CE-BFA06/01 

NEGRO BLANCO CE-BFA06/04

NEGRO MARFIL CE-BFA06/07

COBALTO AZUL CI-BFA08/01 

COBALTO BLANCO CI-BFA08/04 

COBALTO MARFIL CI-BFA08/07

NEGRO AZUL CI-BFA06/01

NEGRO BLANCO CI-BFA06/04 

NEGRO MARFIL CI-BFA06/07

CARTABÓN INT. (CORTE)
INT. MITERED CORNER (CUT)
245 x 245 x 38

BLANCO CE-BFA04

ACERO CE-BFA17

COBALTO CE-BFA08 

NEGRO CE-BFA06
CARTABÓN EXT. (CORTE) / EXT. MITERED CORNER (CUT)
245 x 245 x 38

BLANCO CI-BFA04

ACERO CI-BFA17

COBALTO CI-BFA08 

NEGRO CI-BFA06
CARTABÓN INT. (CORTE) / INT. MITERED CORNER (CUT)
245 x 245 x 38

ESQUINA REJILLA CERÁMICA (C-RJC) / CERAMIC GRID CORNER
Evacuación: 40m³ / h
450 x 450 x 25

BLANCO C-RJC04

ACERO C-RJC17

MARFIL C-RJC07 1%

BAJA ABSORCIÓN
1%
LOW ABSORPTION
1%

C

NORMA PARA PIE DESCALZO
“C “
NORM FOR BAREFOOT
“C “

Características técnicas / Technical data
ISO 13006 - EN 14411

Piezas especiales / Special pieces
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Sistema Finlandés / Finland system

BORDE FINLANDÉS (BF)
RIBBED EDGE FINGERGRIP
245 x 120 x 25

CARTABÓN EXTERIOR (CORTE)
EXTERNAL MITERED CORNER (CUT)
245 x 245 x 25

BORDE FINLANDÉS (BF)
RIBBED EDGE FINGERGRIP
245 x 120 x 25

CARTABÓN INTERIOR (CORTE)
INTERNAL MITERED CORNER (CUT)
245 x 120 x 25

COBALTO AZUL BF08/01 

COBALTO BLANCO BF08/04

COBALTO MARFIL BF08/07

COBALTO AZUL CE-BF08/01

COBALTO BLANCO CE-BF08/04

COBALTO MARFIL CE-BF08/07

COBALTO AZUL CI-BF08/01 

COBALTO BLANCO CI-BF08/04 

COBALTO MARFIL CI-BF08/07

NEGRO AZUL BF06/01

NEGRO BLANCO BF06/04

NEGRO MARFIL BF06/07

NEGRO AZUL CE-BF06/01

NEGRO BLANCO CE-BF06/04

NEGRO MARFIL CE-BF06/07

NEGRO AZUL CI-BF06/01 

NEGRO BLANCO CI-BF06/04

NEGRO MARFIL CI-BF06/07

BLANCO BF04

ACERO BF17

COBALTO BF08

NEGRO BF06

CARTABÓN INTERIOR (CORTE)
INTERNAL MITERED CORNER (CUT)
120 x 120 x 25

CARTABÓN EXTERIOR (CORTE)
EXTERNAL MITERED CORNER (CUT)
245 x 245 x 25

BLANCO CI-BF04 

ACERO CI-BF17

COBALTO CI-BF08

NEGRO CI-BF06

BLANCO CE-BF04 

ACERO CE-BF17 

COBALTO CE-BF08 

NEGRO CE-BF06

CART. NICHO ESCALERA
NICHE LADDER CORNER
245 x 120 x 25

Izdo. Dcho.

COBALTO AZUL 

COBALTO BLANCO 

COBALTO MARFIL

NEGRO AZUL NEGRO 

BLANCO NEGRO

CINE-BF08/01 

CINE-BF08/04 

CINE-BF08/07

CINE-BF06/01 

CINE-BF06/04

CDNE-BF08/01 

CDNE-BF08/04 

CDNE-BF08/07

CDNE-BF06/01 

CDNE-BF06/04

Izdo. Izdo.Dcho. Dcho.

MARFIL

BLANCO 

ACERO 

COBALTO 

NEGRO

CINE-BF06/07

CINE-BF04

CINE-BF17

CINE-BF08

CINE-BF06

CDNE-BF06/07

CDNE-BF04

CDNE-BF17

CDNE-BF08

CDNE-BF06

1%

BAJA ABSORCIÓN
1%
LOW ABSORPTION
1%

C

NORMA PARA PIE DESCALZO
“C “
NORM FOR BAREFOOT
“C “

Características técnicas / Technical data
ISO 13006 - EN 14411

Piezas especiales / Special pieces
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Sistema Finlandés / Finland system

SOPORTE REJILLA (SR) 
GRID SUPPORTING TILE
245 x 120 x 36

PELDAÑO BORDE RAYADO (PBR)
RIBBED STEP
120 x 245 x 9

PELDAÑO BORDE RAYADO (PBR)
RIBBED STEP
120 x 245 x 9

ESCALÓN 
STEP
245 x 110 x 55

PELDAÑO BORDE RAYADO (PBR)
RIBBED STEP
120 x 245 x 9

AZUL ESC01 

ACERO ESC17

COBALTO ESC08

NEGRO ESC06

COBALTO AZUL PBR08/01 

COBALTO BLANCO PBR08/04 

COBALTO MARFIL PBR08/07

AZUL SR01 

BLANCO SR04 

ACERO SR17 

MARFIL SR07

AZUL PBR01

BLANCO PBR04

ACERO PBR17

MARFIL PBR07

NEGRO AZUL PBR06/01 

NEGRO BLANCO PBR06/04 

NEGRO MARFIL PBR06/07

1,5%

C

BAJA ABSORCIÓN
1,5%
LOW ABSORPTION
1,5%

RESISTENCIA A HELADAS
FROST RESISTANCE

RESISTENCIA QUÍMICA
CHEMICAL RESISTANCE

NORMA PARA PIE DESCALZO
“C “
NORM FOR BAREFOOT
“C “

RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO
THERMAL SHOCK
RESISTANCE

PARA PIE DESCALZO
BAREFOOT TILE

Características técnicas / Technical data ISO 13006 - EN 14411

Piezas especiales / Special pieces



43 - Piscinas / Swimming Pools

Base 245 x 120 marfil. Borde finlandés marfil y cobalto.

Sistema Finlandés / Finland system
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Base 120 x 245 azul y cobalto. Borde finlandés.

Sistema Finlandés / Finland system



45 - Piscinas / Swimming Pools

Sistema Wiesbaden / Wiesbaden system

30 245 120 120 120 120
12

0
24

5
5 5 5

Este sistema consta de dos piezas. La pieza de canal lista para la colocación y esmaltada en variedad de colores facilita la ejecución disminuyendo el tiem-
po de montaje. El canal está hecho y listo para instalar, y se complementa con la pieza especial que se pega al canal con la función de crear el rebosadero 
Wiesbaden.

Este sistema constructivo puede integrar nuestros sistemas de rejilla porcelánica, que presenta una solución ideal para piscinas redondas o curvas.

This system also consists of two pieces. The canal ready for installation and glazed in a variety of colors, facilitates the execution by reducing the assembly 
works. The canal is made ready to install, and is complemented by the special piece that sticks to the canal with the function of creating the overflowing 
Wiesbaden edge.

This construction system can integrate our porcelain grid systems, which presents an ideal solution for round or curved pools.
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CANAL WIESBADEN(CNW) / WIESBADEN CANAL (CNW)
245 x 251 x 116

CARTABÓN INT. EXT. CANAL WIESBADEN (ECW)
INT. EXT. WIESBADEN CANAL MITERED CORNER (ECW)
250 x 250 x 116

CANAL WIESBADEN (CNAW) / WIESBADEN CANAL (CNAW)
245 x 251 x 116

BORDE WIESBADEN (BW)
RIBBED EDGE WIESBADEN(BW)
245 x 120 x 28

AZUL CNW01 

ACERO CNW17

COBALTO CNW08

AZUL ECNW01 

ACERO ECNW17

COBALTO ECNW08

AZUL CNAW01 

ACERO CNAW17 

COBALTO CNAW08

AZUL BW01 

BLANCO BW04 

ACERO BW17

COBALTO BW08 

NEGRO BW06

REJILLA CERÁMICA (RJC)
CERAMIC GRID
Evacuación: 40m³ / h
500 x 245 x 25

BLANCO RJC04-500

ACERO RJC17-500

MARFIL RJC07-500

REJILLA CERÁMICA (RJC)
CERAMIC GRID
Evacuación: 40m³ / h
450 x 450 x 25

BLANCO C-RJC04

ACERO C-RJC17

MARFIL C-RJC07

1%

BAJA ABSORCIÓN
1%
LOW ABSORPTION
1%

C

NORMA PARA PIE DESCALZO
“C “
NORM FOR BAREFOOT
“C “

Características técnicas / Technical data
ISO 13006 - EN 14411

Sistema Wiesbaden / Wiesbaden system
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Borde Wiesbaden Acero.

Sistema wiesbaden / Wiesbaden system
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Base 495 x 245. Borde wiesbaden Acero.

Sistema Wiesbaden / Wiesbaden system
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Plato de ducha (PLT). Piezas especiales / Shower tray. Special pieces.

BASE PLATO 
BASE
120 x 120 x 10

ESQUINA PLATO 
CORNER
120 x 120 x 20

LATERAL PLATO 
SIDE
120 x 120 x 20

ESQUINA PLATO 
CORNER
120 x 120 x 35

LATERAL PLATO 
SIDE
120 x 120 x 35

AZUL CNW01 

MARFIL PLT07 

ACERO PLT17

BLANCO EPLT04 

MARFIL EPLT07 

ACERO EPLT17

BLANCO LPLT04 

MARFIL LPLT07 

ACERO LPLT17

BLANCO EPLT04-2 

MARFIL EPLT07-2 

ACERO EPLT17-2

BLANCO LPLT04-2 

MARFIL LPLT07-2 

ACERO LPLT17-2

• •

•

•

•

• •

•

•

•

• •

•

•

•

• DISPONIBLE BAJO PEDIDO. LOS COLORES SON INDICATIVOS / AVAILABLE ON REQUEST. COLORS ARE JUST INDICATIVE.

1%

BAJA ABSORCIÓN
1%
LOW ABSORPTION
1%

C

NORMA PARA PIE DESCALZO
“C “
NORM FOR BAREFOOT
“C “

Características técnicas / Technical data
ISO 13006 - EN 14411

LOSETA
NUM-BNC01
NUM-BNC04
120 x 245 x 9

NÚMERO DE CALLE
NSA-BNC01
245 x 120 x 9

LOSETA
SEÑ-BNC01 
SEÑ-BNC04
120 x 245 x 9

Numeración de calle y señalización de profundidad / Lane marking and depth marking tiles.



Los colores de las piezas pueden presentar ligeras diferencias respecto a los originales. Gresmanc 
se reserva el derecho de modif icar y/o suprimir ciertos modelos expuestos en este catálogo sin 
previo aviso.

El contenido de este catálogo está protegido por la Ley de Propiedad Intelectual, Real Decreto 
Legislat ivo 1/1996. Cualquier reproducción del mismo, en parte o en su totalidad, sin 
autorización expresa puede ser sancionada conforme al Código Penal.

The colors of the pieces may differ slightly from the original. Gresmanc reserves the right to 
modify and/or delete certain models listed in this catalogue.

The contents of this catalogue is protected by the Copyright Act, Royal Legislative Decree 
1/1996. Any reproduction, in part or in whole without express authorization is punishable 
under the Penal Code.
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Gresmanc Group declara que: / Gresmanc Group declares that:
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